



## **В праздник Собора Московских святых Предстоятели Александрийской и Русской Церквей совершили Божественную литургию в Храме Христа Спасителя**

[gallery]

5 сентября 2010 года, в праздник Собора Московских святых, Блаженнейший Патриарх Александрийский и всея Африки Феодор II и Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл совершили Божественную литургию в кафедральном соборном Храме Христа Спасителя.

Предстоятелям Александрийской и Русской Православных Церквей сослужили: митрополиты Саранский и Мордовский Варсонофий, управляющий делами Московской Патриархии; Волоколамский Иларион, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата; Астанайский и Казахстанский Александр; архиепископы Берлинский и Германский Феофан; Истринский Арсений; Корсунский Иннокентий; Верейский Евгений, председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви, ректор Московских духовных школ; Бориспольский Антоний, ректор Киевских духовных школ; епископы Женевский и Западно-Европейский Михаил; Гатчинский Амвросий, ректор Санкт-Петербургских духовных школ; Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх; Солнечногорский Сергей, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии; протоиерей Владимир Диваков, секретарь Патриарха Московского и всея Руси по городу Москве; игумен Савва (Тутунов), заместитель управляющего делами Московской Патриархии; игумен Петр (Еремеев), ректор Российского православного института святого Иоанна Богослова.

За богослужением была совершена хиротония архимандрита Нестора (Сиротенко) во епископа Кафского, vicария Корсунской епархии.

На богослужении присутствовали министр культуры РФ А.А. Авдеев, бывший министр иностранных дел России И.С. Иванов, а также многочисленные миряне Корсунской епархии, прибывшие из Франции.

По окончании Литургии Святейший Патриарх Кирилл вручил новохиротонисанному епископу Нестору архиерейский жезл и произнес напутственное слово, после чего иерарх преподал богомольцам первое архипастырское благословение, сообщает Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси.

Предстоятель Русской Православной Церкви также совершил литию по приснопоминаемому митрополиту Никодиму (Ротову), скончавшемуся 5 сентября 1978 года.

В заключение Святейший Патриарх Кирилл и Блаженнейший Патриарх Феодор обменялись приветствиями.

Наречение архимандрита Нестора во епископа Кафского состоялось накануне, 4 сентября, в крестовом храме рабочей Патриаршей резиденции в Чистом переулке. Чин совершил Святейший Патриарх Кирилл, которому сослужили: митрополиты Саранский и Мордовский Варсонофий; Волоколамский Иларион; Астанайский и Казахстанский Александр; архиепископы Истринский Арсений; Корсунский Иннокентий; Бориспольский Антоний; епископы Гатчинский Амвросий; Солнечногорский Сергей.

Епископ Нестор (в миру Евгений Юрьевич Сиротенко) родился 4 сентября 1974 г. в Москве в семье служащих.

В 1991 г. окончил среднюю школу.

В 1991-1995 гг. обучался на вечернем отделении факультета информатики Историко-архивного института (Российского государственного гуманитарного университета).

В 1991-1995 гг. работал в Министерстве внешних экономических связей РФ. Одновременно нес послушание алтарника в храме Преображения Господня в пос. Переделкине.

В 1995 году поступил в Московскую духовную семинарию.

28 марта 1998 г. архиепископом Верейским Евгением, ректором Московских духовных школ, пострижен в монашество с именем Нестор, в честь преподобного Нестора Летописца.

24 апреля 1998 г. архиепископом Верейским Евгением в Покровском храме МДА рукоположен во иеродиакона.

В 1999 г. поступил в Московскую духовную академию.

29 ноября 1999 г. архиепископом Верейским Евгением рукоположен во иеромонаха.

В 1999 г. направлен на обучение в Свято-Сергиевский богословский институт в Париже.

В 2000-2004 гг. как студент Сергиевского богословского института в Париже нес пастырское послушание в Архиепископии русских приходов Константинопольского Патриархата в Западной Европе.

В 2001 г. архиепископом Евкарпийским Сергием (Коноваловым) назначен настоятелем Храма Христа Спасителя в г. Аньер (Франция).

В 2004 г. окончил курс Богословского института и экстерном — Московскую духовную академию.

26 марта 2004 г. определением Священного Синода направлен в распоряжение архиепископа Корсунского Иннокентия.

С 10 мая 2004 г. назначен и.о. настоятеля кафедрального храма Трех святителей в Париже.

15 января 2008 г. назначен благочинным приходов Корсунской епархии во Франции.

К празднику Пасхи 2008 г. возведен в сан игумена.

1 июня 2008 г. назначен настоятелем кафедрального храма Трех святителей в Париже.

С февраля 2008 г. по поручению архиепископа Корсунского Иннокентия руководит рабочей группой Корсунской епархии по строительству нового кафедрального храма в Париже.

С 2009 г. — председатель дисциплинарного совета и преподаватель пастырского богословия в Парижской духовной семинарии.

Решением Священного Синода от 31 мая 2010 г. избран викарием Корсунской епархии с титулом Кафский (журнал № 44).

28 августа 2010 года Святейшим Патриархом Московским и всея Кириллом возведен в сан архимандрита.

*Служба коммуникации ОВЦС*

*Фото Пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси*